

Выступление

по вопросу «Об организации освещения взаимодействия министерств и ведомств по предупреждению террористических угроз, обеспечению правопорядка и безопасности граждан в период подготовки и проведения в Чеченской Республике Эстафеты Олимпийского огня с 30 по 31 января 2014 г.».

Министерство планирует провести работу по организации освещения взаимодействия министерств и ведомств по предупреждению террористических угроз, обеспечению правопорядка и безопасности граждан в период подготовки и проведения в Чеченской Республике Эстафеты Олимпийского огня с 30 по 31 января 2014 г.

Сотрудники министерства приняли участие в заседании рабочей группы по организации и проведению Эстафеты Олимпийского и Паралимпийского огня в Чеченской Республике, где были обсуждены план действий и мероприятия, связанные с предстоящими Олимпийскими зимними играми в Сочи.

В ходе встречи собравшиеся обсудили также вопросы проведения информационной кампании, определение факелоносцев, финансовое обеспечение мероприятия, культурную программу и подробные маршруты прохождения Эстафеты Олимпийского и Паралимпийского огня; принятие мер по предупреждению террористических угроз, обеспечению правопорядка и безопасности граждан в период подготовки и проведения в Чеченской Республике Эстафеты Олимпийского огня с 30 по 31 января 2014 г.

Руководитель рабочей группы М. Хучиев обязал все задействованные министерства и ведомства подойти к организации этого важного события ответственно и основательно с учетом культурных и национальных особенностей нашего региона

Министерство планирует через все подведомственные СМИ оказать информационную поддержку встрече Олимпийского огня всей республикой во главе с Рамзаном Кадыровым, где будут задействованы все: от школьников до старейшин. Огонь пронесут 170 факелоносцев, среди которых трехкратный олимпийский чемпион Бувайсар Сайтиев, олимпийские чемпионы Ислам-Бек Альбиев и Джамал Отарсултанов, серебряный призер Олимпийских игр Апти Аухадов, заслуженный тренер России Хамзат Аухадов, чемпионы мира Артур Бетербиев, Заурбек Байсангуров, Адам и Хасан Халиевы, футболисты «Терека» Ризван Уциев и Магомед Митришев. Каждый из них пробежит с факелом по 200 метров.

Подведомственными министерству СМИ будет осуществлена трансляция концертов с участием звезд чеченской эстрады, с которым они встретят участников Эстафеты Олимпийского огня на площади «Минутка»; известных российских исполнителей на площади перед Мемориальным комплексом «Аллея Славы», также премьеру - представление чеченского мюзикла, поставленного в национальном колорите.

21 октября 2013г. в Грозном министерством проведена фотовыставка «Лица Эстафеты». Она познакомит жителей региона с участниками Эстафеты Олимпийского огня на территории Чеченской Республики.

В СМИ Чеченской Республики нашло освещение и прошедшая в Грозном репетиция эстафеты Олимпийского огня, в которой участвовали представители всех министерств и муниципальных образований Чеченской Республики.

Министерство также проводит анонсирующую рекламную кампанию «Город встречает Эстафету», которая продолжится до конца января 2014г.

,